
DÉBATS DES COMMUNES

le premier ministre l'avait prié d'attendre à
mardi, alors que le ministre des Transports
sera ici. Celui-ci ne s'est montré qu'une seule
fois à la Chambre la semaine dernière. Tout
ce que je demande au premier ministre, c'est
s'il peut nous assurer que le ministre des
Transports sera, de fait, ici mardi?

Le très hon. M. Trudeau: Monsieur l'Ora-
teur, je puis assurer la Chambre que, confor-
mément à nos arrangements sur les jours où
les questions dépendant de la juridiction du
ministre des Transports sont à l'ordre du
jour, il y aura quelqu'un à la Chambre pour
répondre aux questions.

M. Thomas M. Bell (Saint-Jean-Lancaster):
J'ai une question supplémentaire à poser au
premier ministre et je la lui pose directe-
ment: après une semaine d'essai du régime
planifié de présence, est-il d'avis que le sys-
tème fonctionne selon les prévisions et expli-
querait-il à la Chambre quelques-uns des
avantages qu'il avait exposés le 4 octobre?

Le très hon. M. Trudeau: Je dois dire que
le parti conservateur est encore plus conser-
vateur que nous ne le croyions. Nous espérons
qu'il va continuer de mettre à l'essai cette
nouveauté.

M. G. W. Baldwin (Peace River): Je vou-
drais demander au premier ministre s'il peut
assurer à la Chambre qu'aucune crise ne
surgira dans un ministère le jour où celui-ci
ne sera représenté par un ministre.

Le très hon. M. Trudeau: Oui, monsieur
l'Orateur, pourvu qu'elle ne soit pas mani-
gancée par l'opposition.

[Français]
LE NATIONAL-CANADIEN

VICTORIAVILLE (P.Q.)-A PROPOS DE L'ABAN-
DON DU SERVICE DES PASSAGERS

A l'appel de l'ordre du jour.

M. André Fortin (Loibinière): Monsieur l'O-
rateur, j'aurais aimé poser une question à
l'honorable ministre des Transports, mais en
son absence, je vais la poser à son secrétaire
parlementaire.

Il y a quelque temps, la direction des che-
mins de fer Nationaux annonçait l'abandon
complet du transport des passagers à Victo-
riaville. Un tollé général s'est élevé au sein de
la population de cette ville qui compte 23,500
âmes...

M. l'Orateur: A l'ordre! L'honorable député
doit poser sa question.

[M. Nowlan.]

M. Fortin: Le secrétaire parlementaire du
ministre des Transports peut-il dire à la
Chambre si la décision de mettre fin au trans-
port des passagers à compter du 27 octobre
prochain est définitive et irréversible?

M. l'Orateur: A l'ordre! Cette question
devrait être inscrite en Feuilleton.

LE BUDGET

ANNONCE DE LA PRÉSENTATION DU BUDGET
LE MARDI 22 OCTOBRE

A l'appel de l'ordre du jour.

M. Marcel Prud'homme (Saint-Denis): Mon-
sieur l'Orateur, je désire poser ma question
à l'honorable ministre des Finances.

A-t-il pris une décision au sujet de la date
de présentation du budget?

[Traduction]
L'hon. E. J. Benson (ministre des Finances):

Monsieur l'Orateur, je projette de présenter
le budget le 22 octobre. C'est pourquoi je
déposerai le Livre blanc vers le milieu de la
semaine prochaine.

M. Stanley Knowles (Winnipeg-Nord-Cen-
tre): Monsieur l'Orateur, j'ai une question à
poser au ministre des Finances, au sujet de la
présentation du budget le 22 octobre, comme
il l'a annoncé. Il s'agit d'un mardi, et puisque
c'est son jour de congé, sera-t-il ici pour la
présentation du budget?

L'hon. M. Benson: Monsieur l'Orateur, il est
fort probable que je serai présent.

M. Baldwin: C'est ce jour-là qu'il y aura
une crise.

AIR CANADA

LA NOMINATION DU PRÉSIDENT

A l'appel de l'ordre du jour.

L'hon. George Hees (Prince Edward-Has-
fings): Monsieur l'Orateur, le premier minis-
tre nous dirait-il s'il est en mesure d'annoncer
la désignation du nouveau président d'Air
Canada?

Le très hon. P.-E. Trudeau (premier minis-
tre): Non, monsieur l'Orateur.

L'hon. M. Hees: Le premier ministre songe-
rait-il à nommer M. MacIsaac et M. Anderson
au Sénat, pour faciliter une désignation de
caractère non politique?

Le très hon. M. Trudeau: Oui, monsieur
l'Orateur.

Il octobre 1968


